1. על הצלע CD של מעוין ABCD נמצאת נקודה K כך שמתקיים AD = BK. 

תהי F נקודת חיתוך של אלכסון BD ושל האנך האמצעי לצלע BC. 
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הוכח שהנקודות A, F, K נמצאות על ישר אחד. 

פתרון. BK לא מקביל ל-AD, אחרתK  היה מתלכד עם C. לכן ABKD טרפז שווה שוקיים. 

לטרפז שווה שוקיים יש סימטריה ביחס לאנך האמצעי של הבסיס שלו. לכן G, נקודת חיתוך אלכסוניו של טרפז שווה שוקיים ABKD, נמצא על האנך האמצעי של AB. עקב סימטריה של מעוין יחסית ל-DB, נמצא גם על האנך האמצעי של BC. לכן G זה בעצם F, כי הוא נמצא על האנך האמצעי של BC ועל DB.
והוא נמצא גם על AK, מש"ל.
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